®duown Ovopa:
r
Qplaio

KaBnyntnc: BaBuog:

Hu/via:

OL padntég emtpenetal va ypnouuormotouv ta BiBAia toug
1. 'Eva Oetkd popTIOUEVO CWHA EXEL:

MAedvaopa nAektpoviwy.

EMeLUpo nAekTpOViwv.

‘loo BeTkO KaL apvnTiko dopTio.

‘Exouv petadepBei oto cwua mapandvw mpwtovia.

o0 oo

Movadeg 1
2. 2 A Jtnv NAEKTpLON UE TPLRN Ta cwpata ou Tpifovtal aroktouv to idlo eidog poptiou.

Movabeg 0,5
3. 2 A Y€ éva adOpTLoTO HETAAKO cwia Sev umtdpyouv eAelBepa NAEKTPOVLA.

Movadeg 0,5
4., 3 A Av 800 onuetlakd ¢poptia aAnAemidpolv Kat Suthactdooupe to éva amd ta dvo doprtia, Tote
n Suvaun alnAenidpaong Ba duthaclaotet.

Movadeg 0,5
5. 3 A Mo vo SLamLoTwooupe TNV Utapén evog nAektplkol mediou oe éva xwpo lval amapaitnto va
€LOAYOULE OTO XWPO AUTO KAToLo popTio.

Movadeg 0,5

6. EmAé€te Tn owoth amavinon. Ao GopTIoUEVO CNUELAKA CWHATO BPLOKOVTAL O AmOCTAOCH I LETAEY TOUG

F
KaL €xouv To (610 doptio q. Ta cwpata anwbolvtat pe dUvaun 0,1N. Av ta petadépou e o€ andotacn — ,

pe moon duvaun Ba anwboulvtal;

a. 0,1N
b. 0,6N
C. 0,9N
d. 1,2N

Movadeg 2
7.  O@optiloupe Tn unxovn Wimshurst kot cuvééoupe ota odatpidia Twv SU0 MOAWV TOU Ta NAEKTPOOKOTILA A
kal B. Mapatnpoupe otL To nAektpookorio A Sgv avolyel ta pUAa Tou
evw To B Tl avolyel. Awote pia g€nynon ylati ta nAsktpookomnia e
ouunepldEpovtal e tov idLo tpomo.

Movadeg 3




8.  OLTpeLG UKPEG LETaAAKESG odaipeg A,B kat I elval Opoleg evw N A glval n povn eoptiopévn pe poptio
-12uC. D£pvoupe KoL TG TPELG O EMadr| KOLKATOTLV TIG AOUAKPUVOULE. NMOo0

A B I ¢doptio amoktdel n kAOs odaipa;
v . . a. A__ uC
b. B ucC

A B F C. r puC

, , , —19 , , . ,
9. To ¢optio tTou nAektpoviou eivat =—-16-107C . Av tpipoupe pia mhaotiky pdBso Kat
-3

HetadpepBolv o avtiv VW = 2- 101 nAektpovia, moéca nC (vavokouloum) doptio q Ba amokTAoeL n
pdpsog;

Movadeg 3

10. Avo onpelaka poptia g,=2pC kat q,=-4pC Ta TonoBeToU e o€ amooTaon 1m petagy toug. Me mdon Suvaun

éovea; K=9-100N.-m* / C* .

Movadeg 3

11. O pkpég petallikég odaipeg A kot B €xouv doptia 2uC kat 3uC avtiotoa kot eival akAovnta
OTEPEWMEVEG, EVW TO ONUELOKO opTio 2 urmopei va Kiveital

A B e\eVBepa. TormoBeToUE TO I 0TN HEDN TNG amootacng AB.

Yxebldote oto I ta SUo Slaviouata TwV SUVAUEWV TIOU

* @ * Séxetal amo ta A kat B. Mpog ta rou Ba kivnOei to 2 av to
2HC 3HC adrjooupue eAelBepo va KivnOei;

Movadeg 3



AnavtnoeLg

1 b
2 A
3 A
AR
5 %
6. c

7.  TonAektpookdrio B eivatl cuvdepévo e tov moho tng pnxavig Wimshurst péow aywyou (kaAwdilo) evw to
NAEKTPOOKOTILO A PEOW LOVWTLKOU UALKOU.

8.
a. -4uC
b. -4uC
c. -4uC

9. g=N-q,=2-10".(-1,6-10"C)=-3,2-10°C =(-3,2nC

0, -0, M- | o N [ 'y -
10. F=k|*‘1—‘=9-1t]9.-“v'-m‘.-' b : =72-10° N =|0,072N
r (Im)”

i

11. Tnv F, tv aokei to dpoptio A mavw oto £ kat TV F, to poptio B. Kat ot Vo Suvapelg eivar eAKTIKEG yoti
QoKOUVTAL HUETALY eTEPOONUWY POPTIWV.
A F, X F, B 7o 5 Ba kwn6ei mpog ta Se€ud yiarti to B aokel peyakutepn Suvapn and
& <« > * QUTAV TIOU aoKel To A emeldn €xeL peyoAutepo doptio, evw kat ta Svo
2uC 3C  \eanéxouv and to 5.
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